

В Узбекистане планируют отменить наказание за клевету и оскорбление

В законодательстве Узбекистана решается вопрос об отмене нормы, связанной с лишением свободы за клевету и оскорбление. Об этом 16 декабря сообщил глава Агентства информации и массовых коммуникаций Комил Алламжонов в своем Телеграм-канале.

По словам Алламжонova, на днях Шавкат Мирзияев подписал постановление, направленное на обеспечение верховенства Конституции и Закона, в котором поручил проработать вопрос об отмене нормы, связанной с лишением свободы за клевету и оскорбление.

Кроме того, в целях повышения прозрачности и общественного контроля над судебной системой Пленум Верховного суда примет решение об участии журналистов и граждан в открытых судебных слушаниях, а также организации эффективной работы пресс-секретарей и веб-сайтов судов.

Также в отношении печатных изданий, учредителями которых являются госорганы, будет разработан проект постановления правительства, направленный на совершенствование деятельности СМИ, модернизацию системы выплат заработной платы сотрудникам редакций, а также развитие веб-сайтов печатных изданий.

Планируется также разработать проект закона «О телерадиовещании» и изменения для их внесения в Закон «О средствах массовой информации». В частности, намечено упростить процесс лицензирования теле- и радиовещательных станций, а также усилить систему защиты журналистов от незаконных действий или решений государственных органов и должностных лиц.

<https://www.centralasian.org/a/30329709.html>